

# 温州统战

- 省政协副主席、省委统战部长孙文友来温调研统战工作
- 统战“三会合一”部署“内外”工作 聚智聚力同心同德
- 我市统一战线开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动
- “世界温州人与温州发展”报告会举行

总第65期  
2014 No. **2**  
中共温州市委统战部 主办

## 世界温州人联谊总会三届二次暨温州市海外联谊会四届二次理事大会



蔡标荣

潘亮

# 省政协副主席、省委统战部长 孙文友来温调研统战工作

近日，省政协副主席、省委统战部长孙文友在温调研统战工作。孙文友对我市统战工作取得的成就给予高度评价，同时要求再接再厉，凝聚共识，服务大局。市委常委、副市长、统战部长陈浩等领导陪同调研。

孙文友一行先后调研了我市行业协会承接政府职能转移、瓯飞工程建设相关情况、松台街道统战服务中心等多方面工作，并于26日召开座谈会，听取我市统战工作的情况汇报。

温州是市场经济的先发之地，也是统战工作的重要前沿阵地，在统战工作上率先进行新探索，率先取得新经验，率先提出新机制。这几年我市统战工作领导重视，工作扎实，成效明显，亮点纷呈，在社会服务“一党派一品牌”创建、服务振兴实体经济和温商回归、非公经济人士统战工作、行业协会承接政府职能转移以及基层协商民主等多方面工作走在全省乃至全国前列。

孙文友在座谈会上指出，温州统一战线战线长面广，任务非常繁重，要认真、细致、扎实地做好工作。孙文友要求，要认真学习，加强引导，切实抓好统战系统各方面的思想教育引导工作，筑牢共同的思想政治基础，形成共同的价值理念，把各方面的力量团结凝聚在党的周围；围绕中心，服务大



局，发挥作用，多作贡献，动员鼓励支持统一战线各方面力量围绕全面深化改革献计出力，为服务党委政府的中心工作做出更大贡献；立足实际，探索创新，形成亮点，打造品牌，为全国统战事业探索和积累更多宝贵的经验。



# 我市统一战线开展坚持和发展 中国特色社会主义学习实践活动



4月17日，温州市召开统一战线开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动动员会。市委常委、副市长、统战部长陈浩出席会议并讲话，强调要高标准高质量地抓好学习实践活动，进一步坚定理想信念，凝聚智慧力量，为推动温州“赶超发展、再创辉煌”、实现中华民族伟大复兴的“中国梦”作出更大贡献。



市委统战部常务副部长许若真作学习实践活动工作部署，副部长童洪兴主持会议。王小同、徐育斐、夏克栋、连庆泉、鲍小瓯、黄兆鸽、王振滔、黄作兴，以及各县（市、区）委统战部分管副部长，市级功能区管委会组宣部部长，在温高校党委统战部部长，各民主党派市委委员、市工商联常委、市知联会副会长等170余人参加了会议。



# 统战“三会合一”部署“内外”工作

## 聚智聚力同心同德

4月4日，世界温州人联谊总会三届二次暨温州市海外联谊会四届二次理事大会、温州中国和平统一促进会一届二次理事大会，在我市召开。

会议发布了调整后的各个理事会领导名单。世界温州人联谊总会第三届理事会会长由市委副书记马晓晖担任，常务副会长由市委常委、副市长、统战部长陈浩担任。温州市海外联谊会第四届理事会会长和温州中国和平统一促进会第一届理事会会长由陈浩担任。

去年，世温会、海联会紧紧围绕市委、市政府中心工作，以乡情、乡谊为主线，牵头筹办2013世界温州人大会议，积极响应和践行“温商回归”号召，组织开展一系列联谊交流考察活动，有力地支持了温商创业创新发展，坚持和发展了世界温州人微笑联盟等温州慈善品牌，影响力、凝聚力、号召力不断提升。温州中国和平统一促进会自成立以来，不断发挥自身优势，统筹协调，形成对台工作合力，在推动两岸民间往来、拓展港澳台海外工作网络方面发挥了积极作用。

马晓晖在会上指出，要凝聚汇集广大海内外温州人的智慧和力量，全面贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神，紧紧围绕全市改革发展稳定大局，创业创新，奋发进取，携手共推赶超发展、齐心同创美好明天。要充分发挥温商经济网、信息网和人际网的优势，以经济合作共赢为重点，加强



内外温州人互动平台和机制建设，牵线搭桥、内联外引，聚智聚力谋发展，同心同德促统一，联络联谊优服务，打造“海内外温州人之家”，不断壮大爱国统一战线的力量。

陈浩作工作报告。市人大常委会副主任王小同、市政协副主席余梅生出席会议。

